

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**  
**на соискателя ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по**  
**специальности 4.1.6 – Лесоведение, лесоводство, лесные культуры,**  
**агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация**  
**Салцевич Юлию Викторовну**

Салцевич Юлия Викторовна в 2019 году поступила в аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева». В 2020 году принята на работу в Филиал Федерального бюджетного учреждения «Всероссийский научно-исследовательский институт лесоводства и механизации лесного хозяйства» «Центр лесной пирологии» в качестве инженера-исследователя лаборатории пирологии.

За время обучения Салцевич Ю.В. принимала очное участие с устными докладами на Международных и Всероссийских конференциях как на пленарных заседаниях, так и на секционных слушаниях. В 2021 году принимала участие в конкурсе научных и опытно-исследовательских проектов аспирантов, молодых ученых научно-исследовательских институтов и организаций, находящихся в ведении Рослесхоза в номинации «Лесовосстановление и лесоразведение», по результатам которого Салцевич Ю.В. был присвоен диплом за 1-е место.

Салцевич Ю.В. трижды назначалась руководителем практики от организации у бакалавров и магистров, обучающихся по направлению «Лесное хозяйство» в СибГУ им. М.Ф. Решетнева. Неоднократно была руководителем экспедиций, которые заключались в сборе полевого материала для выполнения собственной диссертационной работы, а также для выпускных работ студентов бакалавриата и магистратуры.

В период обучения в аспирантуре соискатель продемонстрировала способность самостоятельно проводить теоретические исследования и выполнять широкий круг практических и лабораторных работ. В выполнении

экспериментальных исследований отличается аккуратностью, добросовестностью и работоспособностью. В аспирантуре зарекомендовала себя грамотным, целеустремленным, ответственным и инициативным специалистом.

Салцевич Ю.В. осуществлена трудоемкая работа в области лесовосстановления на нарушенных участках лесных земель. Теоретические и экспериментальные исследования по теме диссертации нашли отражение в 13 публикациях и в других произведениях науки.

По объему выполненных работ по диссертации Салцевич Ю.В. можно признать компетентным специалистом, сформировавшимся молодым ученым, креативным исследователем. Считаю, что Салцевич Юлия Викторовна вполне может претендовать на присуждение ей ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.1.6 – «Лесоведение, лесоводство, лесные культуры, агролесомелиорация, озеленение, лесная пирология и таксация».

Научный руководитель  
доктор сельскохозяйственных наук (06.03.02)  
главный научный сотрудник  
филиала ФБУ ВНИИЛМ  
«Центр лесной пирологии» Л.В. Буряк Буряк Людмила Викторовна

МП

Согласие Буряк Л.В. заверено  
специалистом по кафедре физиологии  
ФБУ ВНИИЛМ Центра лесной пирологии  
Салцевич Юлия Викторовна  
10.02.2024г.  
  
О.Ю.